TSV 1913 Ettringen e.V.





Das Gütesiegel des Bayerischen Fußball-Verbandes

Beitrittserklärung für die Mitgliedschaft

ramilienname:	GebDatum (11/MM/JJJJ)	
Vorname:	männlich	
Straße:	PLZ/WohnorteMail	
Telefon/Handy		
Ich beantrage hiermit meinen Beitritt zum TSV 1913	e.V. Ettringen für folgende Abteilung (bitte ankreuzen):	
☐ Turnen /Gymnastik/Ballsport ☐ Eisstock ☐ Fu	ßball Erwachsen 🗌 Fußball Jugend 🗌 MTB	
Jahresbeitrag ab 2018		
☐ Kinder und Schüler bis 14 Jahre 26,00 € ☐ Ju	ugendliche von 14 bis 18 Jahren 36,00€	
☐ Azubis und Studenten 36,00 € (Bescheinigung vormuss unaufgefordert vorgelegt werden)	on Schule oder Ausbildungsbetrieb, Studentenausweis,	
☐ Erwachsene ab 18 Jahren 61,00 € ☐ S	eniorenbeitrag ab 65 Jahre 26,00 €	
☐ Familienbeitrag 122,00 € (im Familienbeitrag sind Kind	der kostenfrei mitversichert bis sie das 18. Lebensjahr erreichen.	
bei Familienbeitrag: Familienmitglied bei (Name bitte de	eutlich schreiben)	
Ein Exemplar der Vereinssatzung, sowie die aktuelle sind online auf der Homepage, www.tsv-ett	g des TSV 1913 Ettringen e.V. an. Höhe der Beiträge werden auf Wunsch ausgehändigt oder tringen.de, einsehbar. Der erste Mitgliedsbeitrag ist rd auf die Berechnung einer Aufnahmegebühr verzichtet.	
Beendigung der Mitgliedschaft		
Der Austritt ist nur zum Schluss eines Kalenderjal	hres möglich und muss bis spätestens 1. Dezember dem	
Vorstand schriftlich erklärt werden. * Die Mandatsre	eferenz-Nr.(= Mitgliedsnummer) wird dem Kontoinhaber(n)	
beim Begrüßungsschreiben mitgeteilt.		
Ort, Datum Unterschrift Antragsteller/in und bei Mi	 inderjährigen Unterschrift des gesetzl. Vertreter	

Hinweis zum Datenschutz: Die Mitgliederverwaltung des TSV 1913 Ettringen e.V. erfolgt über das Verwaltungsprogramm Netxp. Wir weisen darauf hin, dass Sie mit Ihrer Unterschrift erklären, dass Sie mit der Speicherung und Verarbeitung der auf dem Antrag enthaltenen Daten nur für Vereinszwecke, gemäß EU-DSGVO, einverstanden sind. Die detaillierten Datenschutzbestimmungen sind jederzeit auf der Homepage des Vereins einsehbar. TSV 1913 Ettringen e.V., 1. Vorsitzender, Sascha Winter, Sportpark 7, 86833 Ettringen, vorstand@tsv-ettringen.de.

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Texten im Internet und in Printmedien zwischen dem TSV 1913 Ettringen e.V. und

Name und Vorname des Mitglieds

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten (Namen und Vornamen) im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Der TSV 1913 Ettringen e.V. hält sich umfassend an die EU-DSGVO in ihrer jeweils gültigen Fassung. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, Integrität (Unverletzlichkeit), die Authenzität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.
- Daten können damit auch über sog. Suchmaschinen aufgefunden werden. Dabei kann nicht ausgeschlossen werden, dass andere Personen oder Unternehmen diese Daten mit weiteren im Internet verfügbaren Datenverknüpfungen und damit Persönlichkeitsprofile erstellen, die Daten verändern oder zu anderen Zwecken nutzen.
- Über die Archivfunktion der Suchmaschinen sind die Daten zudem häufig auch dann noch abrufbar, wenn die Angaben aus den Internetangeboten des Vereins bereits entfernt oder geändert wurden.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung dazu jederzeit widerrufen. Seit dem 25.05.2018 gilt die EU-DSGVO beim TSV 1913 Ettringen e.V.

Hiermit erteile ich die Erlaubnis und erkläre mein Einverständnis, dass Fotos und Texte meiner Person betreffend (z.B.

Mannschaftsfotos, Spielberichte, divo Homepage des TSV 1913 Ettringen e.	_	• • •	••
	☐ JA	☐ NEIN	
Außerdem erkläre ich mich damit ei der örtlichen wie überörtlichen Pap Wochenkurier, Augsburger Allgeme veröffentlicht werden dürfen.	pier- und Internetpresse	(z.B. Mindelheimer Zeitung, Unter	rallgäuer Rundschau,
	□ JA	☐ NEIN	

Ich bin damit einverstanden, dass Fotos und Texte meiner Person auf den o.g. Internetseiten und Printmedien verwendet werden dürfen. Ich kann diese Einwilligung jederzeit schriftlich widerrufen. Der Widerruf bewirkt, dass veröffentlichte Fotos aus dem Internetauftritt umgehend entfernt und keine weiteren Fotos eingestellt werden. Ich habe zur Kenntnis genommen, dass eine Löschung der Bilder aus dem Internetauftritt bis zu maximal 5 Werktagen nach Eingang meines Widerrufs dauern kann. Bei Veröffentlichung eines Gruppenfotos für der spätere Widerruf einer einzelnen Person grundsätzlich nicht dazu, dass das Bild entfernt werden muss.

(Bitte SEPA-Lastschriftmandat vollständig ausfüllen)

SEPA-Lastschriftmandat

(für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren) Wiederkehrende Zahlungen

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)
TSV 1913 Ettringen e.V.
Sportpark 7
86833 Ettringen

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE67 ZZZ 0000 0350 388

Die Mandatsreferenz entspricht Ihrer Mitgliedsnummer und wird Ihnen im Begrüßungsschreiben mitgeteilt.

SEPA-Lastschriftmandat

Ort, Datum Unterschrift (Kontoinhaber)

Ich/Wir ermächtige(n) den TSV 1913 Ettringen e.V., Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/ wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom TSV 1913 Ettringen e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

<u>Hinweis</u>: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Der Einzug findet ca. 14 Tagen nach Beitritt	statt.	
Kontoinhaber (Vorname, Name):		
Straße, Hausnummer:		-
Postleitzahl, Ort:		
Kreditinstitut:		
IBAN:	_ BIC:	